JTIOJIATOK

IIporpama it BUBHAYEHHSI T'YCTHMHH I NPOTSKHOCTI
30BHIIIHIX OBEPXHEBHUX LIAPiB

> restart;
>

X[ 3 ]:=r*cos(theta);x[ 1 ]:=r*sin(theta)*cos(phi);x[ 2 ]:=r*sin(thet
a)*sin(phi);0<r;r<infinity;0<theta;theta<pi;0<phi;phi<2*pi;

x, =7 cos(0)
x,=rsin(0) cos(¢)
x, =rsin(0)sm(¢)
O<r
y < o0
0<96
O<m
0<¢
G<2m

3aJ1e:KHICTh Mi’K I'YCTUHOIO B TOYKAX 30BHIIIHHOT0
MOBEPXHEBOI'0 APy TA ITYCTUHO KOMIIO3UTY

00’em cepu 3 pagiycom R:
> V(R):=4/3*R"3*Pj;
4

V(R) :=§R3n

Maca cepu 3 pagiycom R 3 yacTMHKOI0 y HeHTPI cpepu:

> 'M'=Int(rho,V);
AfzfpdV
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>
M(R):=Int(Int(Int(rho(r)*sin(theta)*r*2,r=0..R),theta=0..Pi),phi=0..
2*P1);M(R):=simplify(value(%));

n m® R

M(R) = f JJ p(r)sin(0) 7 dr do do
0 0%0

R

M(R) =4 J p(r)r*drn
0

Cepennsi rycTuna cgepu pagiycom R 3 yacTkor y nuentpi chepu
piBHa:
> rho[ koM |[=M(R)/V(R);

R

J o(r) r* dr

0
Py =3 R

Po3B’si3aHHA PIBHAHHS
> rho[ 'koM |(R) = 3*int(tho(r)*r"2,r = 0 .. R)/(R"3);"int(rho(r)*r"2,r
=0 .. R)'=solve(%,'int(rtho(r)*r*2,r =0 ..
R)");subs(R=r,diff(%,R));Eq:=%:

R

J o(r) r*dr
0

p,(R)=3 e

el

R

1
| oty dr=go,R) R
0

1(0
p(r)r? =3 (5 péii(r)) o+ Psi(7) r

Orxe:
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>
rho(r)=solve(Eq,'rho(r)");'rho(r)'=1/(3*r"2)*Diff("(rho[ 'komM ](r)*r"3
)H’r);

|,
(1) =3 5 Pulr) | P

> 'tho(r)'= 1/3*Diff("rho[ 'xom" ](r)*r*3",r)/(1"2);

0 ' 3
1 5 pm(r)r

ell

P(’”)=§ 5

r

Anpokcumaiis 1
> rho[ koM |(1):=A+B/r+C/t"2;
B C
p.(r)=A+—+—

eil 7 1’2

3naxoaumo A, B, C:
>

eq:={seq(A+B/r[1]+C/(r[1]"2)=rho[ 'kom |(r[1]),i=1..3)};solve(eq, {A,
B,C});substit:=%:

B C
eq = A +r—+—2:table([1 = 96959 2= 11545: 3= 11748])(1"1),

1
rl

B C
A+——+— =table([1 =.9695, 2 = 1.1545, 3 = 1.1748])(r).

2
1’2

B C
A+—+— =table([l =.9695,2=1.1545,3 = 1.1748])(13)}
3 r
3

> rho(r) = collect(1/3*diff(rho[ koM |(r)*1"3,1)/(1"2),r);
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p(r)=A4+ 3 +

7 s

>
'tho(r)'=(subs(substit,collect(1/3*diff(rho[ koM |(r)*r"3,r)/(1"2),1)));

collect(%, {'rho[ 'kom" ](infinity)','rho[ 'kom" |(r[1])','tho[ koM ]|(1[2])'}

) 2 2 2 2
2 PPV 1y PPV 1) =P T HP )T,

p(]")—péﬁ(OO) _§ (_’/,2_'_]/,1)]/,

1
37 Iy (PP 1 = Py ) 1y 4 Py(7,) 1y = P (T ) 7))

2
(—r,+r)r

5 I 2 , o, 1
AN T T AN WP PR i B AL A
r)=—= - (7 — - (00
3 (=, 4r)r (_rz+rl)72 P 3(#,4r)r P
2 2
N 2 " 1 T (r)
3 3 Peil”
3(—r,+r)r 3(—r2+r1)r2 :

Anpokcumanis 2

Hexaii p(r) anpokcumyeThest GOpMyIIor:
> rho(r):=A+B/r+C/t"2+D*1"5;

B C
ry=A+—+—+Dr
p(r) P2
Tomi:
> rho[ koM |(R)= 3*int(rho(r)*r"2,r = 0 .. R)/(R"3);collect(%,R);
1

1 1
1 3, L 2 1 8
3AR +ZBR +RC+8DR

R3

P(R)=3
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3
~B
3 27 3C
pm(R)—gDR +A+ =t e

ell

> rho[ koM ](R) = A+3/2*B/R+3*C/(R"2);
3
2% 3¢
R)=A4
péﬁ( ) + R T R2

> tho['kom'](R) = A+3/2*B/R+3*C/(R"2)

>
>

> Get_data:=proc(Mat)

local 1,j;

global upsilon,rho,Material,N,R,delta;
upsilon :='upsilon';

rho :='rho';

Material :='Material';

Material :=GetCellValue(cat('Data',Mat),2,1);

for 1 from 0 while GetCellValue(cat('Data’',Mat),1,1+5)<>infinity do
upsilon| ‘Ham |[1] :=value(GetCellValue(cat('Data',Mat),1,i+5));
rho[ koM |[1]:=GetCellValue(cat('Data',Mat),2,i+5);

end do;

upsilon| ‘Ham ' |[1] :=value(GetCellValue(cat('Data',Mat),1,i+5));

rho[ koM |[1]:=GetCellValue(cat('Data',Mat),2,i+5);

N:=1-1;

rho[ 'mHam |:=GetCellValue(cat('Data',Mat),2,i+5);

delta:=rho[ koM ][0]*GetCellValue(cat('Data',Mat),2,3)/100;

R[ 'nam |:=GetCellValue(cat('Data',Mat),2,2);

return(OKk);

end proc:

> Get_zeta:=proc()

local j;

global zeta;
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zeta:='zeta';
for j from 0 to N-1 do
zeta[ 'wan' |[j]:=upsilon[ wan'][j]*rho[ koM ][j]/((100+upsilon[ Ham
10D *rho[ Han’]);
end do;
zeta[ ‘Han |[N]:=1;
return(OKk);
end proc:
[Tomyk paaiyciB r
> Get_r:=proc()
local j;
global r,zeta;
Get_zeta();
r:="r";
for j from 0 to N do
if zeta| ‘man |[j]<>0 then
[j]:=R[ Han ]/root[3](zeta] Ham |[j])
else
r[j]:=infinity
end if;
end do;
return(OKk);
end proc:
> Get_data(1);Get_r(1);

Bu3HayeHHs1 mapaMeTpiB iHTepnoasil (PyHKIII I'yCTHHH
> Get A B C:=proc()
global r,rho,A,B,C,rdiff rho;
local Rez,eq,1;
A='A";
B:='B';
C=C"
rdiff rho:="rdiff rho';
Rez:='Rez';
A[O0]:=rho[ koM ][0];
B[0]:=(rho[ 'xkom"][1]-rho[ 'kom"][0])*[1];
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C[0]:=0;
rdiff rho[1]:=-2*B[0]/(3*1[1]);
for1 from 1 to N-1 do
B[i]:= (-r[1]"2*rdiff rho[i]+rdiff rho[1]*r[1+1]"2-
2*r[1]"2*rho[ koM |[1+1]+2*rho[ koM |[1]*r[1]"2)/(x[1]*(r[1]"2+r[i+1
172-2%r[1+1]*1[1]));
A[i]:= -(-rho[ xkom |[1]*r[i+1]"2+2*rho[ koM [1]*r[1+]1]*[1]-
r[1]*2*rho[ koM |[i+1]-
r[i]*r[1+1]*rdiff rho[i]+rdiff rho[i]*r[1+1]"2)/(x[1]"2+1[i+1]"2-
2%r[1+1]*1]1]);
C[i]:== -(-r[1]*rho[ koM ][1+1]+r[i]*rho[ koM ][i]-
r[1]*rdiff rho[i]+r[i+1]*rdiff rho[i])/(r[1]*(r[1]"2+1[1+1]"2-
2*r[i+1]*1[1]));
rdiff rho[1+1]:=(B[i]+2*C[i]*r[1+1])*r[1+1]:
end do;
return(Rez);
end proc:
>eq:={
rho[ ‘xoMm' |[i1]=A[i]+B[i]*r[i]+C[i]*r[i]"2,
rho[ koM’ |[1+1]=A[1]+B[1]*r[i+1]+C[1]*r[1+1]"2,
rdiff rho[1]=(B[1]+2*C[1]*r[i])*r[1]}:
_solve(eq,{A[1],B[i],C[1]}):
>Get A B C();

DopMyBaHHH IHTEPHOJIIOIY01 QyHKIIII

DyHKIIIA BU3HAYCHHS AKTUBHOI'0 IHTEpPBAaJIa:
> Get_interval:=proc(r0)
global r,N;
local 1,not_in_interfv,Rez;
not_in_interfv:=true;
for 1 from 1 to N do
if (r[1])<(r0) then
Rez:=i;
not_in_interfv:=false;
break;
end 1f;
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end do;

if not_in_interfv then Rez:=N end if;
return(Rez):

end proc:

DyYHKIIA T'YCTUHU KOMIIO3UTA BiJl XapaKTEePHOI0 pajaiyca r ta
(popMyBaHHSI TYCTHHH B TOYIIi 30BHIIIIHHOT0 OBEPXHEBOI'0

mapy:

>rho kom:=proc(r0)
global A,B,C,N;
local Rez,i;
1:=Get _interval(r0);
if 1=1 then Rez:=A[0]+B[0]/10
else Rez:=A[i-1]+B[1-1]*r0+C[i-1]*r0"2;
end if;
return(Rez);
end proc:
>reg_diff rho:=proc(10)
global h;
return((rho_kom(r0-+h)-rho_kom(r0-h))/(2*h));
end proc:
> get rho:=proc(r0)
return(1/3*reg_diff rho(r0)*r0+rho kom(r0)):
end proc:
> get_rho minus:=proc(r0)
global Delta;
return(1/3*(reg_diff rho(r0)-Delta)*rO+rho kom(r0)):
end proc:
> get_rho plus:=proc(r0)
global Delta;
return(1/3*(reg_diff rho(rO)+Delta)*rO+rho kom(r0)):
end proc:
> get_upsilon:=proc(r0)
global R,rho; return(100*R[ "wan ]*3*rho[ ‘Han' ]/(-
R[ 'wan |*3*rho[ ‘Han [+rho kom(r0)*r0"3))
end proc:
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®opmyBaHHA rpadikiB
®opmyBaHHs rpagdikiB NpoOBOAUIH Yy BUTJISIAL:
> for i1 from 1 to 8 do
Get_data(ii);
Get_1();
Get A B C();
delta r:=0.01;
L2[11]:=rho[ 'kom ][0]*4/(r[1]*(1+delta_r)-r[N-1]*(1-delta_r))"2;
L2 :=L2[1];
h:=sqrt(2*delta/L2[1i]);
Delta:=2*sqrt(delta*L2[i1]);
AMaterial[1ii]:=Material,
Aplotl[ii]:=plot([seq([r[j],tho[ kom ][j]],j=1..N)],style=point,color=
red,legend="Hocumizn’):
Aplot2[ii]:=plot(rtho _kom,1.75..5,1..2.5,color=green,legend="Anpo
KcimMaris ):
Aplot3[ii]:=plot(rho_kom plus,1.75..5,1..2.5,color=blue,legend="A
npoKciMariisi+):
Aplot4[ii]:=plot(get rho,1.75..5,0..2.5,thickness=1,color=red,legend
="TloBepHeBuii map"):
Aplot5[ii]:=plot(get rho minus,1.75..5,0..2.5,thickness=0,color=br
own,legend="HuxxHs mexa moxuOku ' ):
Aplot6[ii]:=plot(get rho plus,1.75..5,0..2.5,thickness=0,color=brow
n,legend="BepxHs mexa noxuOKu ' ):
Aplot7[ii]:=plot([seq([get upsilon(kk/10+1.5),rho kom(kk/10+1.5)]
,kk=1..100)],0..120,0..4.5,style=line,color=green);
Aplot8[ii]:=plot([seq([upsilon| ‘Han |[kk],rho[ koM |[kk]],kk=1..N)]
,style=point);
end do:
> for i1 from 1 to 8 do
print(AMaterial[ii]);
plots[display](Aplot1[ii],Aplot2[ii],Aplot3[ii],Aplot4[ii],Aplot5[ii],
Aplot6[ii]):
end do.
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Pe3yabTaTi JOCTIIKEHHS 32JI€KHOCTI T'YCTUHH BiJ
NMPOTHAKHOCTI 30BHILIHIX MOBEPXHEBUX LIAPIB

P,  —
r/em’

2,0 —

1,5

1,0

0,5

0
0 20 25 30 35 4,0 4,5 R/Ryum

©00  Pe3ynbTaT EKCHEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
— ['ycTuHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOTO MIAPY
- - = HwxHsa Mexa moxudxku
— -~ BepxHsa Mexa MOXUOKH

a) €MOKCUKOMIIO3UT, HAIIOBHEHUI (hepruTOM

p) 3 _
r/cMm
2,0 —
1,5

1,0

0,5

0

©00  Pe3ynbTaT EKCIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycTuHa 30BHINIHBOTO MOBEPXHEBOTO IIAPY
- — =+ HwxHa Mexa noxubku
- - — - BepxHs Mexa noxuOKu

0) €MOKCUKOMITO3UT, HATOBHEHU KOPUYHEBUM IIIIAMOM
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P, —
r/em’

2,0 —

1,5 N

PR —
I T

1,0

— - o =
e .
— o - —

0 20 25 3,0 35 4,0 4,5 R/Ruym

ooo  Pe3ynbTar €KCIIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
— ['ycTuHa 30BHINIHBOTO MOBEPXHEBOTO IIAPY
- == HwxHs Mexa noxubku
- - = BepxHs mexa noxubku

B) €MNOKCUKOMITIO3UT, HATIOBHEHUN OKCUJIOM XPOMY

P, —
r/em’

2,0 —

»

1,5

1,0

0,5

0 20 25 3,0 3,5 40 4,5 R/Rya

coo  Pe3ynbTaT EKCHEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycTuHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOTO MIAPY
- == HwxHs Mexa noxudku
- == BepxHsa Mexa MOXUOKH

') EHOKCUKOMIIO3UT, HAIIOBHEHUN OKCHJIOM M1
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r/em’
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0 20 25 30 35 40 45 R/Ru

coo  Pe3ynbTaT €KCIIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumarlis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycTuHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOTO MIAPY
= == HwuwxHsa Mexa noxudku
- == Bepxus Mexa moXuOKu

)I) CIIOKCUKOMIIO3MUT, HarnoBHEHUM OEMEHTOM

p) _
r/em’

2,0 —
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coo  Pe3ynbTaT €KCIIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycThHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOIO LIAPY
- == Hwxusa Mexa noxubku
- == Bepxus mexa noxubku

€) EMOKCUKOMIIO3UT, HAIIOBHEHHI €JIEKTPOKOPYHIOM
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©oo  Pe3ynbTar €KCIIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yibTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycTuHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOTO IIAPY
=== Hwx#s Mexa NoxXuoku
- - = BepxHs Mexa noxuOku

€) EMOKCUKOMIIO3UT, HATOBHEHUI TEXHIYHUM TpadiTom
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r/em’

2,0 —

1,5 —

. — e -
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1,0 < _
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coo  Pe3ynbTaT €KCIIEPUMEHTY
"""""" Anpokcumallis pe3yiabTaTiB eKCIIEpUMEHTY
—— ['ycTuHa 30BHIIIHBOTO MOBEPXHEBOTO MIAPY
- == HwxHsa Mexa noxudku
= == Bepxus Mexa NoXuoOKu

) €MOKCUKOMITIO3UT, HATTOBHEHUH Ta30BOI0 CAXKEI0
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